

Calvin Hungarian Presbyterian Church  
Anyák Napja  
7 május 2023  
ORDER OF WORSHIP  
Rev. Fiona Swanson

Call to Worship: Apostoli köszöntés (standing): Pal, Korinth, II: 1, 2

Hymn: Fennálló ének (standing):

Reading(s): Lekció: Maté/ Matthew 19: 13-19

Children's Story: Hands

Closing Prayer, Offertory Prayer + Lord's Prayer - Imádkozás – Úri  
Ima, (standing)  
... in the words our saviour Christ taught us ... "..."

Announcements: Hirdetések (seated)

Closing Hymn: Záró Ének (seated):

Benediction Áldás. (standing)

Hirdetések

~ **Konfirmálás:** Tudatjuk keresztény testvéreinkkel, hogy Konfirmálás lesz! Daróczi Gergő atyánkfia tesz vallást az ő hitéről Május 28-án, 11 órakor, az edmontoni Magyar Református templomban. Hálás szívvel köszönjük Nt. Pajzs József tiszteletes úrnak a felkészítést, valamint kérjük Isten áldását e nevezetes alkalomra.

~**Szerdán este** 18:00-tól Zoom-on az "Azt az üzenetet kaptam" nevű bibliaóra

~ **Szerdán este** 18:30-tól Presbiter Gyűlés lesz a templomnál.

~ **Bibliák**, bibliaolvasó kalauzok és naptárak egy csomagban (25\$) még mindig kaphatóak.

~ **A Lelkészkereső Bizottság** döntést hozott és kiválasztott egy jelöltet. E jelölt egy interjún vett részt Torontóban Április 28-án, a PCC meghívására. Várjuk a PCC döntését, hogy a bizottság folytathassa munkáját. Továbbra is kérjük a gyülekezetet, hogy foglalja imába a Lelkészkereső Bizottság munkáját

~ Többen megkeresték a Presbitériumot azzal az óhajjal, hogy hívjunk **Kanadai Magyar Lelkészeket** ígét hirdetni a templomunkban. Mivel ezek az alkalmak komoly szervezést és nem kis anyagi támogatást igényelnek, fel szeretnénk mindenkit szólítani a támogatásra és segítségre a szervezésben. Csak példaként, Nt. Paizs József látogatása kb. 800 dollárba került (buszjegy, szállás, vacsora és igehirdetési járulék). Előre is köszönjük a segítséget.

~**Tetőszigetelés:** fel kell újítanunk a manse tetőjének a szigetelését. Az ár kb.20 000\$. Szívesen fogadunk különleges adományt.

~**A lépcsős liftek működnek.** Ha gondot és/vagy nehézséget okoz a sok lépcső akkor jelezze Károlynak, a házgondnoknak, aki ki tudja nyitni a hátsó kaput és ajtót, így a lépcsőliftet használatba lehet venni.

~Bátorítunk mindenkit, hogy iratkozzon be a **Bethlen Történelmi Társaságba**, és vegyen részt a különböző alkalmakon. Mindig szükség van új tagokra.

SZERETETTEL ÜDVÖZÖLJÜK AZOKAT A TESTVÉREINKET,  
AKIK MOST ELŐSZÖR VANNAK KÖZÖTTÜNK!